

Melaleuca

Olej energetických hranic

Melaleuca alternifolia – Kajeput střídavolistý (Tea tree)
– Čajovník

POUŽITÍ A POPIS

mocný, očištný, rozhodný



Způsob aplikace: **A T I**

Charakteristika: pročištění, zmírnění obtíží, silná účinnost

Charakteristika aroma: bylinné aroma vonící po léčích

Hlavní složky oleje: alfa- a gamma-terpineny, terpinen-4-ol, p-cymen

Část rostliny: listy

Způsob výroby: destilace vodní parou

Zajímavost: Olej Melaleuca má až 12ti násobnou sílu přírodního fenolu. Australští domorodci využívali účinků „tea tree“ oleje již po staletí; v dlaních rozmělnili jeho listy a využívali jeho aroma k inhalaci a k úlevě od příznaků nachlazení a v dobách nemoci.

Hlavní oblasti působení:

Tělesné systémy: Imunitní systém

Základní vlastnosti: antiseptikum, baktericidum, antivirotikum, expektorans, fungicidum, antiparazitikum, antivirotikum, analgetikum, dekongescens, stimulans

Součástí směsí nebo přípravků: Breathe, Purify

Mísí se dobře s oleji: Cypress, Thyme, Lavender

Upozornění: Tento olej je bezpečné používat k lokální aplikaci v neředěné formě.

Působení na psychiku:

Tento silný antiseptický olej, známý též jako čajovník, dokáže odstranit negativní energetickou zátěž. Působí zvláště na závislé a parazitické vztahy, ať už se týkají lidí, mikroorganismů ve fyzickém těle, nebo duchovních bytostí. Člověk se možná cítí vyčerpaně, ale neuvědomuje si, kde mu jeho energie uniká. Melaleuca pomáhá rozbít negativní vazby, aby mohlo dojít k vytvoření nových, pozitivních, respektujících osobní prostor a hranice. Takové energetické "upírství" mezi organismy porušuje zákony přírody. Tento olej nás vybízí, abychom své vztahy s lidmi a bytostmi navazovali s patřičnou úctou a respektem k životní cestě druhého člověka. Pomáhá nám také rozpoznat naše vlastnosti, které vznikly a existenci těchto zhoubných vztahů umožnily.

Tímto procesem vede čajovník člověka ke zbavení se všech forem sebezrady - například situací, kdy druhým umožňuje zneužívat vlastní čas, energii a nadání, když se nechá ostatními energeticky vysávat, když neumí obhájit své zájmy nebo když na sebe neustále přebírá zodpovědnost za problémy druhých. Melaleuca člověku usnadňuje očištné procesy a podporuje detoxikaci organismu.

Negativní emoce: Parazitické a závislé vztahy, nedostatečné hranice, slabá vůle, toxicita.

Pozitivní vlastnosti: Energetické hranice, vztahy naplněné úctou, síla, odolnost, respekt k životní cestě druhých lidí.

Hlavní způsoby použití:

Ekzémy, plísňě nohou: Používejte olej vnitřně v kapsli nebo jej naředte a poté používejte k lokálnímu ošetření postižených míst.

Kvasinkové infekce (kandidózy): Užívejte 2 - 3 kapky oleje vnitřně v kapsli. Používejte také naředěné k lokálnímu ošetření postižených míst spolu s olejem On Guard (u gynekologických obtíží napusťte směsí oleje a frakcionovaného kokosového oleje tampon).

Bronchitida, nachlazení, chřipka: Užívejte olej vnitřně v kapsli, vetřete na krk a hrudník anebo používejte v difuzéru.

Bolení v krku: Přidávejte 1-2 kapky do vody, rozmíchejte a používejte ke kloktání.

Rány a poranění: Používejte olej Melaleuca spolu s olejem Lavender pro vyčištění a dezinfekci ran.

Dezinfekce rukou: Nejprve olej naředte frakcionovaným kokosovým olejem a rozemněte po celých rukou.

Akné, zánět spojivek, stafylokokové infekce, MRSA: Užívejte olej vnitřně v kapsli nebo v teplé vodě ke kloktání.

Zánět prsu (mastitida): Naředěné vetřete do celého prsu.

Lupy, svrab, vši: Přidávejte olej do šamponu. Naneste na vlasy a pokožku hlavy a nechte působit alespoň 20 minut. Při onemocnění svrabem používejte lokálně k ošetření pokožky těla a ke koupelím.

Kopřivka, vyrážky, svědění očí:

Užívejte olej vnitřně v kapsli nebo naředěný používejte lokálně k ošetření postižených míst. U svědění očí nanášejte olej na bříška 2. a 3. prstu u obou nohou.

Zubní kaz, onemocnění dásní: Užívejte olej vnitřně v kapsli nebo lokálně k ošetření postižených míst.

Šok: Nanášejte olej lokálně na kůži pod nosem anebo podél celé páteře.

Dezinfekce povrchů v domácnosti: Nanášejte na potřebné povrchy pomocí rozprašovače (přidejte 10 - 15 kapek oleje do lahvičky s rozprašovačem a doplňte vodou).

Emoční rovnováha: Potřebujete-li se zbavit nejistoty a získat více klidu a rozhodnosti. používejte olei aromatickí i k lokální